



Datum: 17.6.2020

## **OBČINA RADLJE OB DRAVI**

### **OBČINSKI SVET**

**Mariborska cesta 7  
2360 RADJE OB DRAVI**

### **ZADEVA: ODGOVOR NA SVETNIŠKO VPRAŠANJE – POROČILO JAVNEGA PODJETJA KANALIZACIJA IN ČISTILNA NAPRAVA RADLJE d.o.o.**

Javno podjetje Kanalizacija in čistilna naprava Radlje d.o.o., ki jo zastopa direktor Anton POTNIK, podajamo odgovore na zastavljena vprašanja občinske svetnice ga. Alenke HELBL.

Osnovni kapital podjetja znaša 94.500,00 €.

Podjetje ima zaradi preglednosti in transparentnosti stroškov razdeljena stroškovna mesta na posamezno dejavnost v podjetju, in sicer na stroškovna mesta: uprava, ceste, zelenice, pokopališča, čiščenje in odvajanje odpadne vode ter vzdrževanje stanovanj in objektov. Iz kadrovskega in ekonomskega razloga se je 1. 7. 2015 z Javnim komunalnim podjetjem Radlje d.o.o. podpisala pogodba o poslovnem in tehničnem sodelovanju pri izvajanju lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih in padavinskih voda na območju občine Radlje ob Dravi. Na čistilni napravi ima Javno komunalno podjetje Radlje 3 zaposlene delavce. Glede na obseg dela, ki ga opravljajo za naše podjetje, se opravi mesečni obračun ur. Ti stroški in materialni stroški, ki nastajajo na čistilni napravi, se mesečno zaračunavajo našemu podjetju in se vodijo kot stroški vzdrževanja na stroškovnem mestu »Čiščenje in odvajanje odpadne vode«. Poleg omenjenih stroškov se vodijo tudi stroški dela v sorazmernem delu, ki ga opravljajo zaposleni našega podjetja.

Dolgoročne poslovne terjatve do drugih, v vrednosti 761.691,60 €, izkazujejo terjatve do Občine Radlje ob Dravi iz naslova najetja kredita iz projekta »Izgradnja kanalizacije in čistilne naprave v Občini Radlje ob Dravi«, na podlagi soglasja občinskega sveta v letu 2014.



V tabeli Bilanca stanja na dan 31. 12. 2019 sta tiskarski napaki, za katere se opravičujemo.

V obrazložitvi posameznih postavk v poslovnem poročilu so pravilni podatki.

Iz bilance stanja je razvidno, da dolgoročne finančne obveznosti do bank znašajo 654.179,32 € in zajemajo finančne obveznosti do banke iz naslova dolgoročnega kredita za izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave Radlje ob Dravi.


Kratkoročne poslovne terjatve znašajo 890.888,18 € in se nanašajo na kratkoročne poslovne terjatve do kupcev v višini 859.849,48 €, od katerih največji delež predstavljajo odprte postavke za neplačane omrežnine Javnega komunalnega podjetja Radlje ob Dravi d.o.o. v višini 91.891,99 € ter odprte postavke Občine Radlje ob Dravi v višini 760.252,77 € (izvajanje gospodarske javne službe). Ostale terjatve v višini 7.704,72 € izhajajo iz grobnin.

Kratkoročne finančne obveznosti v višini 172.159,20 € se nanašajo na anuitete kredita, ki zapadejo v letu 2020 v višini 159.601,92 € in finančne obveznosti iz naslova leasing pogodb v višini 12.557,28 €.

Pri pripravi planov se bodo pozitivni predlogi vsekakor upoštevali.

V upanju, da smo odgovorili na vsa zastavljena vprašanja vas lepo pozdravljam

S spoštovanjem,

  
**Direktor:**  
**Anton POTNIK**  
